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гр. София,  01.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 01.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 7953 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 12.05  часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. М. Д. – редовно призован,  не се явява, не се представлява.  

Постъпила е молба от 24.01.2022г., с която  моли делото да бъде отложено за друга 

дата, поради належащо пътуване извън страната. Не може да се яви в днешното 
съдебно заседание и моли да се отложи делото за друга дата. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – В. Т. – редовно призован, не изпраща 

представител. 

ДОКЛАДВА постъпило на 27.1.2022г. по електронната поща и на 31.1.2022г. с 

пощенски оператор, становище от директора на ТП на НОИ – В. Т. чрез юрк. В., в 

което изразява становище по хода на делото, по доказателствата, представят се 

доказателства, изразява становище по същество. 

СЪДЪТ, с оглед постъпилото писмено изявление от жалбоподателя и изложените в 

същото обстоятелства  намира, че ход на делото не следва да бъде даван, като 

съдебното заседание бъде отложено за друга дата, с указания за жалбоподателя да 
представи доказателства за пътуването си извън страната.  

На следващо място СЪДЪТ намира, че следва да изпрати препис от докладваното 

становище от ответника, с приложени документи към същото на жалбоподателя, с 

оглед запознаване на жалбоподателя със становището и изразяване на становище  по 
представените към становището документи и приемането им като доказателства.   



Водим от горното СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

УКАЗВА на жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщението, не по-късно от датата на 

следващото съдебно заседание, да представи доказателства за твърдяното пътуване 

извън страната за днешното съдебно заседание, а именно самолетни билети или 

билети за пътуване на автомобилен или  железопътен транспорт, както и други 

документи, удостоверяващи такова пътуване. 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с изпратеното му  

становище и изрази позиция по същото и по приемане на представените  документи 
като доказателства поделото. 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 29.3.2022г. от 11,15 часа, за която дата 

страните уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12.11, часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


